Pabota N2 6
BEPTUKAJIbHAA NNAHUPOBKA YYACTKA




Llenb paboTbl: BbINONHUTL 0O6paboTKy pe3ynsTaToB HUBENMMPOBAHNSA MOBEPXHOCTY
y4yacTka (cnocob — HUBENMpPOBaHWE Mo KBagpatam). BbluncnnTbe OTMETKM BEPLLVH
KBaZpaToOB N MPOBECTN FOPM3OHTaNM Ha nnaHe y4acTtka. CoctaBUTb KapTorpammy

3eMnsHbIX paborT. NoacumtaTb 06LEMBI 3E€MMSAHBLIX PaboT.




OaunH 13 cnocoboB HNBENUPOBAHMS NMOBEPXHOCTU — HUBESIMPOBaHUe no
KBagpartam.

Ha OTKpbITOM MECTHOCTW C MOMOLLILIO TEOAO0NUTa U CTanbHOW NEHTLI (PYSIETKN)
pa3buBaloT CETKY KBagpaToOB CO CTOPOHAMU B 3aBMCUMOCTU OT CITOXXHOCTU
penbeda v nnowaan ydactka 10, 20, 40 1 50 M. BeplwunHbl KBagpaToB
3aKpensisaoT KOMNbsSMN.

[Mpn HEGONBLUMX pa3dmepax NNoLaaKN HUBENMPOBaAHWE BEPLLUWH KBAAPATOB

OTMeTKy OT penepa Ha OgHYy U3 BEPLUMH KBadpaToB, HaNpuMep, Ha 2r, nepegatot
HUBENNPOBaAHMUEM U3 cepemnHbl. [10 OTMETKe 3TOU TOYKN U OTCHETY MO pPenke Ha HEW
BbIYUCIIAKOT FOPU3OHT MHCTPYMEHTA:

' =Har+a,
roe Har — oTMeTKa TOYKN; a — OTCYET MO peunke.
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6.
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NMNopanok oencTBumn:
HadepTnTb ceTKy kKBagpaToB 3x2 CO CTOPOHOW KBagparta 10 M. B maclwutabe
1:200 3TO COCTaBUT 5 CcM (B 1 CM 2 M).
O603HauYnTb BEPLUMHLI KBaApaToB No ropu3oHTanu dyksamu a, 6, B, r; rno
BepTukanun — unpamu 1, 2, 3.
Bbl4ncnnTb ropusoHT MHCTPYMEHTA NO OTMETKE TOYKU 2I U OTCYETY MO penke
Ha 9TOW TOYKe, AaHHbLIM B Tabnuue, no dpopmyne: ' = Har + a.
Bbluncnnte oTMETKM BePLUNH KBagpaTtos no goopmyne: He =T - ¢, rae He -
OTMETKA BEPLUNHbBI; C — OTCHYET N0 PEWKE HA AaHHOW BEPLUMHE (B Tabnuue).
[lognmncaTb OTMETKN BEPLUNH Ha CXEME.
[1lpoBecTu ropusoHTanun 4yepes 0,5 M.
Bbluncnutb cpegHee 3HadeHe OTMETKM B KaXKAoM KBagpare:

H1i=(Hia+ Hi6 + H2a +H26) : 4 uT. 4. (0o 0,01).
8. BblUMcnnTb NPOEKTHYO OTMETKY MNSoLaaKkM Kak cpeaHee 3HayeHne 13

OTMETOK KBagpaToB: Hep. = (H1+ H2 + ... +Hs) : 6, rae 6 —4ncno kBagpartos.

9. Bbluncnutb paboyme oTMETKM BEPLLMH KBAAPAaTOB:

Ahia = Hcp. — Hia;

Ah16 = Hcp.—HiouT. O.

PesynbTaThl 3aHecTy B Tabnuuy.

10. ELue pa3 HayepTUTb CETKY KBaApaToOB U Noanucatb paboyne OTMETKN

BEPLLMH KBaApaToB.




Mpumep puco

BKU penbeda

(BbICcOTa ceuyeHus penbeda 0,5 m)
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[ns npoBegeHnAd Ha rniiaHe FOpVI3OHTaJ'IeI7I BbIMOJTHAOT UHTepnoJInpoBaHUe —
OTbICKaHMe NoJiIoXKeHUA To4YeK C 3aaHHbIMUN OTMEeTKaMu B NMPOMEXYTKe Mexay

ABYMA TOYKaMUN C N3ABECTHbIMU OTMETKaMMun. CTOpOHy KBagparta OEJIAT Ha 11a3
nponopunoHalibHO Ppa3HOCTU BbICOT. NMocne UMHTEepnosimpoBaHus BCe TOYKU C
OANHAKOBbIMU OTMEeTKaMUn CoOeaANHART NJ1aBHbIMU KPUBLIMU —TOPU3OHTAJTIAMMU.




CocTaBneHue KapTorpamMmmbl 3eMNsiHbIX paboT

Ha cTopoHax kBagpaToB onpeaensieTcsl NofioKeHNE ToOYeK HyrneBbIX paboT
aHannTn4eckum cnocobom no goopmyre

X=(d:(1Ah11+1Ah21) )x1Ah1l,

roe d — anuHa cTopoHbl KBagpaTa B MeTpax; Ahi, Ah2 —paboune oTMETKY,
NMEIoLLINE pasHble 3HAKN; X — PaCCTOAHME OT BEPLUMHLI C pabovyen OTMETKON
Ah1 10 TOYKM HYNEBLIX paboT B MeTpax.
UToObI OT paccTosiHUA X B METPaX Ha MECTHOCTU NEPENTU K PACCTOSIHUIO X B
CaHTUMETpPAaXxX Ha CXeme, HY>XHO MoJSly4eHHOe 3HaYEHME X B MeTpax
pa3pgenuTtb Ha 2 ( Ans macwitaba 1:200—-B 1 cM 2 M).
CoeaunHMB TOYKM HyneBbIX paboT, Nony4atoT AIMHUIO HYNeBbIX PaboT.
[TonoxuTternbHble paboyne OTMETKU BbipaXkatoT BbICOTY HaCbINW, a
oTpuuaTerbHbIE — IIYOUHY BbIEMKU rpyHTa.
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BbluncneHue oobema 3eMnsiHbIX paboT

ObbeM 3eMnsAHbIX PAaboT BbIYUCAAKT METOAOM YETbIPEXTPAHHbIX UMK
TpexrpaHHbIX NPU3M.
O61bLeMm YyeTbipexrpaHHOW NPU3MbI BbIYUCAIOT Mo hopmyre

V=(2Ah:4) xS,

[Oe 2 Ah :4 — BblCOTa OAHOPOAHOW MPU3MbI, paBHad cpeaHemy
apndMeTNYeCKoOMy U3 pabounx OTMETOK,;
S —nnowaab OCHOBaHUA NPU3MbI.
O6tbLem TpexrpaHHOU NPU3MbI BblYMCNIAETCS No opMmyrie

V=(XAh:3)xS.

ObbeM NATUIrPaHHbLIX NPU3M BbIYMUCTIAIOT Kak pa3HOCTb 00 bEMOB
YeTblpeXrPaHHbIX U TPEXITPAHHbLIX NPU3M.
[Tocre nogcyeToB 06LEMOB HAChINEN U BLIEMOK A5 OTAENbHbIX KBAAPaTOB
BbIYNCNAIOT OOLWMMN 00BEeM HacbINM U BbIeMKU Ha y4acTke paboT. PasHuua nx
o6bemoB gonyctuma Ao 3 %.




